

## ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΗΝ ΕΠΑΥΡΙΟΝ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ ΧΙΡΟΣΙΜΑ

### ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΔΙ' ΕΙΡΗΝΙΚΗΝ ΧΡΗΣΙΝ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟΝ ΕΙΣ ΓΕΝΕΥΗΝ ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΝ 2.000 ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ

Αναμένονται με ενδιαφέρον αι ανάκωνώσεις Αμερικανών και Ρώων

### ΟΙ ΡΩΣΟΙ ΘΑ ΚΑΜΟΥΝ "ΖΕΣΤΟΥΣ", ΤΟΥΣ ΠΟΛΟΥΣ ΜΕ ΑΤΟΜΙΚΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΝ!

### ΒΟΥΛΙΖΤΑΙ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΙ ΕΙΣ ΧΙΡΟΣΙΜΑ ΕΔΕΗΘΗΣΑΝ ΔΙΑ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΒΟΜΒΑΣ

### Ο ΙΑΠΩΝ ΠΡΩΘΠΟΥΡΓΟΣ ΕΛΠΙΖΕΙ Ν' ΑΠΟΦΕΥΧΘΗ ΝΕΑ ΣΥΜΦΟΡΑ

ΓΕΝΕΥΗ. Περισσότεροι από 2.000 αντιπρόσωποι εξ 72 χωρών συνεκλήθησαν ενταύθα, δια να λάβουν μέρος εις την άρχοντιν αυριαν διάσκεψιν δια την ειρηνικήν χρησιμοποίησιν της ατομικής ενέργειας.

Οι αντιπρόσωποι παρηκολούθησαν χθες ταίριαν αναφερομένην εις το πρώτον άτομικόν ηλεκτρικόν εργοστάσιον της Αγγλίας.

Οι Σοβιετικοί αντιπρόσωποι συνάδουσαν τους Αμερικανούς συναδέλφους των εις το τμήμα της εκθέσεως το περιλαμβανόν τὰ σοβιετικά θέματα. Ένωρίστερον οι Σοβιετικοί επιστήμονες περιεργάσθησαν επί δύο ώρας τον αμερικανικόν ατομικόν αντιδραστήρα.

### ΘΑ ΠΑΡΑΧΘΗ ΜΕΓΑΛΕΙΤΕΡΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΛΙΟΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Κατά πληροφορίας εκ Φινλανδίας της Αριζόνας, ο σύνδεσμος δια την εφαρμογήν της ηλιακής ενέργειας άγγελλει, ότι τον προσεχόν Οκτώβριον θα οργανωθώ ένταυθα διεθνής εκθέσις εις την οποίαν θα εκτεθούν μηχανήματα και συσκευαί χρησιμοποίησεως της ηλιακής ενέργειας.

Η εκθέσις αυτή οργανούται εν συσχτησμήν προς το παγκόσμιον συνέδριον εφαρμογής της ηλιακής ενέργειας, το όποτον θα συνέλθη ένταυθα από της 1ης μέχρι της 5ης προσεχούς Νοεμβρίου.

Πολλά πρότυπα κινητήρων δι' ηλιακής ενέργειας θά έκτεθούν εις την έκθεσιν. Ταύτοι: κινητήρες πέντε και

## ΘΑ ΠΡΟΒΗ ΕΙΣ ΝΕΑΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ;

### Ο ΜΠΟΥΛΓΑΚΙΝ ΠΡΟΣΕΚΑΛΕΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΞΕΝΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ ΑΥΡΙΟΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΑΥΡΙΟΝ ΤΟΥ

ΑΠΗΛΥΘΕΡΩΘΗΣΑΝ ΑΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΩΣ ΕΤΕΡΟΙ 73 ΑΥΣΤΡΙΑΚΟΙ ΔΙΚΗΜΑΔΟΤΙ

ΜΟΣΧΑ. Ο στρατάρχης Μπουλγκάνιν προσέκαλε σε τούς εις την Σοβιετική Ένωσιν ξένους ανταποκριτάς βπωσ παρευρίσκονταί κατά την συγκέντρωσιν των διπλωματικόν αντιπροσωπειών αι όποιαι προσεκήλθησαν δι' αυριον εις την οίκιαν του σοβιετικού πρωθυπουργού μετά των συζύγων και των τέκνων των.

Εις τούς δημοσιογράφους, εστάλη και σύντομον σημείωμα με χάρτην, εις τον όποτον έχουν σημειωθή αι όδοι αι όποιαι οδηγούν προς την οίκιν του κ. Μπουλγκάνιν, ευρισκομένην Ν.Α. της Μόσχας, εις το πρόστασιον Σεμιονόφσκαγια.

Έξ άλλου, ο διευθυντής του γραφείου τύπου του υπουργείου Έξωτερικόν παρέθεσε χθές γεύμα προς τιμήν των άφρχθέντων Γιουγκοσλάβων δημοσιογράφων.

ΒΙΕΝΝΗ. 73 Αυστριακοί αιχμάλωτοι κρατούμενοι εις Ρωσίαν, άπληθευθήσαν απροεξοικητως και έπέστρεψαν εις Αυστρίαν.

### ΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΣ ΤΗΝ 5ΗΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΝ

### ΘΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΕΥΣΗ Ο κ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ;

ΑΘΗΝΑΙ. Έγνώσθη ότι, οι Βασιλείς άναχωρούν σιδηροδρομικώς εις Βελιγράδιον την 5ην Σεπτεμβρίου προς επίσκεψιν έπισκεψιν, άναχωρημένοι εις την περυσινήν πρόσκλησιν του στρατάρχου Τζτο.

Δεδομένου ότι την ήμερομηνίαν αυτήν ο ύπουργός των Έξωτερικόν κ. Στεφανόπουλος θά είναι άπρησολημένος με την τριμερή διάσκεψιν του Λονδίνου, είναι ένδεχόμενον τούς Βασιλείς να συνοδεύσθ

εις Γιουγκοσλαβίαν ο έτερος αντιπρόεδρος της Κυβερνήσεως κ. Κανελλόπουλος ή άλλος ύπουργός.

Εις την Γιουγκοσλαβίαν, οι Βασιλείς θά παρεμεινούν επί πενήτημερον. Ακολούθως θά άναχωρήσουν εις Κέρκυραν, ετιθαίνοντες Γιουγκοσλαβικό τολεμικόν. Μετά διήμερον εις Κέρκυραν παραμυθιόν, το Βασιλικόν ζεύγος θά άναχωρήσιν εις Αυστρίαν προς άνάπαυσιν επί 2-3 εβδομάδας.

### ΚΑΤΗΡΤΙΣΘΗ 5ΕΤΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣ ΣΤΕΓΑΣΙΝ ΤΩΝ ΔΗΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ηεξ άνωτάτων κρατικών λειτουργών έπιτροπή ύπέβαλε, το πάρισμα της εις τον ύπουργόν Οικονομικών επί του θέματος της στεγής των δημοσίων υπαλλήλων. Η έπιτροπή προτείνει τον καταρτισμόν πενταετούς προγράμματος και τονίζε, ότι έντός του χρονικού τούτου διαστήματος θά δύνανται να άποκτησιν ούτοι στέγην οι στερούμενοι τοιαύτης σήμερον τακτικού δημοσίου ύπάλληλοι, ύπολογιζόμενοι εις 35 περίπου χιλιάδας.

Το πρόγραμμα της στεγασεως των δημοσίων υπαλλήλων θά άρχισθ να εφαρμόζεται από της άρχαίρας, ή δε στεγασεως του δημοσίου υπαλλήλου θά πραγματοποιηθή δια χορηγήσεως εις αυτόν δανείου ίσου προς τὸ 310 το μισθού του, πολλαπλασιασζόμενον επί 25 έτην.

Το ποσοστόν τούτο αντιπροσούτει κατά μέσον όρον το ποσόν των 80 χιλ. ε' έκαστον ύπάλληλον, ή διαθέσει των όποιων θά παρακολουθήται ύπό του Ταμείου Παρακαταθηγών, το όποτον και θά τα χορηγή. Τά δάνεια θά χορηγούται δια έκοισ πέντε έτη και με τον τόκον μέχρι 8 οιο, θά δικαιούνται δε δανείου οι στερούμενοι στέγησ τακτικοί δημοσίοι ύπάλληλοι, οι έχοντες συμπληρώσει τοιάύτουν 10ετή υπηρεσίαν. Τά άπαιτούμενα κεφάλαια θά εξευραστούν εκ των διαθέσιμων του Ταμείου Παρακαταθηγών και Δανείων του Μετοχικού Ταμείου Πολ. Υπαλλήλων και του Ταχ. Ταμειουτήριου.

### ΕΚΤΕΛΕΣΙΣ ΕΙΣ ΓΟΥΛΤΕΜΑΛΛΑΝ

ΓΟΥΛΤΕΜΑΛΛΑ. Δύο πρώται δια τυφεκισμύ έντελέσεως άφ' ης άνήλθεν εις την έξουσίαν το καθεστώς των Αρμα, έγένοντο προχθές την πρωίαν. Η σύζυγος ένός των έντελεσθέντων ευρισκομένη έξωθι τόν φυλακών, εκράγασε: «Κατάρα εις τόν Καστίλιο Αρμα».

### Εις Μαδρίτην Και ποδόσφαιρον από τούς τυφλούς

Μαλλά με μεσοδονία ΜΑΔΡΙΤΗ. Η σύζυγος του Ισπανού δικτάτορος Σαντιάγο ντε Φράνκο παρακολούθησε ποδοσφαιρικόν άγώνα που έμβη προς τιμήν της, με συμμετοχήν δύο ομάδων τυφλών παιδιών της Μαδρίτης. Από της έπίδειξιν κ. Φράνκο έμεινε ένθουσιασμένη. Ας σημειωθή πώς ή μάλλα ήταν ειδικώς κατεσκευασμένη δια τυφλούς παικτας, έχουσα εν το έσωτερικόν της μικρά εζουδάνια. Οι μικροί τυφλοί έκχαν επίδειξιν και εις θεαματικόν κολυμβητικόν άγώνα.

### Θεία λειτουργία από το τηλέφωνο!

Με δίσκου ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Μία έκκλησία της Νέας Υόρκης εκκατέστησεν ένα τηλεφωνικό κέντρο, εις το όποτον μπορεί να τηλεφωνήσθ θείους θέλει και να ζητήσθ η άκούσθ από τηλεφώνου όποιοδήποτε έκκλησιαστικό ύμνο, κείμετο ή κηρύγμα. Χάρει σε μετ' πλουσιωτάτη έκκλησιαστική δικασοθήκη, Ικανοποιείται άμέσως ή κάθε έπιθυμία.

και πολύμορφος, διαθέτουσα άριστους κρατικούς ύπαλληλους, εργαζομένους άνευ ιδιαίτερας άμοιβής, συνστήθη και ιδρύθη το ύπουργειον Προεδρίας της Κυβερνήσεως. Η ύπηρεσία αυτή συνεργάζεται με το Έθνικόν Θεάτρον, την Κρατικήν Ορχήστραν, την Εθνικήν Λυρικήν Σχολήν, τον Τουρισμόν και την Περιοδικήν έκδοσιν των ημερησίων κρατικών ύφηματων που μπορεί να προσφέρη κάτι εις την έπιτυχίαν του θεατρίβλ των Αθηνών. Έπαισταθήσανται τα καλύτερα καλλιτεχνικά στοιχεία που διαθέτει ο τόπος και έκλήθησαν από το έξωτερικόν διάσημοι Έλληνες και έξοτιοι καλλιτέχναι που προσεφέρθησαν με έλχιστας άπαιτήσεις να λαμπρύνουν το θεατρίβλ των Αθηνών. Μεταξύ αυτών πρέπει ιδιαίτερον να έπισημανθή ή συμμετοχή της περιφημου Φλαμανδικής Συμφωνικής Ορχήστρας

## ΕΥΓΕΝΗΣ ΑΓΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΙΝ ΤΩΝ ΜΥΣΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ

### Η ΟΔΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΤΕΡΕΩΜΑ ΘΑ ΚΑΤΑΚΤΗΘΗ ΚΑΙ Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΑΡΗΣ ΘΑ ΑΠΟΙΚΙΣΘΗ ΣΥΝΤΟΜΩΣ

Προεξοφλείται ότι μύκητες από την Σελήνη θά χρησιμεύσουν δια νέα αντίδοτικά και ότι εις τόν "Αρη θά σταλούν οι καρδιακοί...

### ΤΕΡΜΑΤΙΖΕΤΑΙ Η ΔΙΔΑΣΚΕΨΙΣ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΙΑΠΛΑΝΗΤΙΚΩΝ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

### ΚΑΙ ΟΙ ΟΛΛΑΝΔΟΙ ΕΧΟΥΝ ΕΤΟΙΜΟΝ ΤΕΧΝΗΤΟΝ ΔΟΥΡΥΦΟΡΟΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Νέοι όρίζοντες διανοίγονται δια την έπιστήμη μετά τας έπισήμως δηλώσεις περί κατασκευής και έκτοξεύσεως τεχνητών δορυφόρων.

Ο Γερμανός επιστήμων φόν Μπράουν εις δηλώσεις του προβλέπει ότι συντόμως θά κατακτηθή ή όδός προς το Στερέωμα καθώς οι έμπειρογνώμονες κατέχου ηδη τας άπαιτούμενας προς τούτο πρακτικώς γνώσεις.

Έξ άλλου, διακεκριμένους Βρετανούς φαρμακοποιούς πρόέβλεψεν, ότι φάρμακα παρασκευαζόμενα εκ της χλωρίδος της Σελήνης, θά παρασκευασθοούν συντόμως, έπίσης δε θά έγκρατασταζούν εις τόν "Αρη ύγειονομικά κέντρα δια τας καρδιακάς παθήσεις. Εις άρμονίαν του, γράφει ότι ή προσέχης γενεά των φαρμακοποιών θά κληθή να εξυμνητήσθ την Ιατρικήν του διαστήματος. Εις την Σελήνη ένδεχεται να ύπαρχη μόνος πολύ Ισχυρότερος από τὰ αντίβιοτικά. Είναί, συνεπώς, λίαν ένδεχόμενον οι Ιατροί του μέλλοντος να άναχωρήσουν εις τας συνταγὰς των "Αουναμνητών, άντι της πενικιλίνης ή άλλων αντίβιοτικών.

Ο πλανήτης "Αρης θά άποικισθή έπίσης. Έξ αίτίας θμους της άραιας άτμοσφαιρας του, το κλίμα του θά είναι κατάλληλον δια τους καρδιακοίς, διότι ή άραότης εις τόν "Αρη θά είναι μόνον τα 2/3 της άραότητος του αυτού άντικειμένου εις την Γην.

Γερμανός επιστήμων έδήλωσεν ότι ο Πρόεδρος Αϊζενχάουερ δια τας άνακωνώσεως του έχαρκτηρίσεν ηδη την είσοδον της άνθρωπότητος εις τόν άίωνα του διαστήματος, ούχ' ήτην θμους ύπαρχου πλείστα στα πρόγματα τα όποτα πρέπει να πληρωθώσθ θσον οι άνθρωποι πρωτοάπορασίουν άυτοπροσώπως το

ΚΑΙ ΑΛΛΟΣ ΜΑΘΗΤΗΣ ΑΠΗΓΑΙΕ ΔΑΣΚΑΛΑ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Ύστερα από τον 17ετή "Αγγλο που άπήγαγε την 23 έτων δασκάλα του της γυμνασιακής άγγέλλεται τώρα και νεο κρούσμα από την Μασσαλία, όπου ένας δεκαοκταετής γυμνασιόταπς άπήγαγε τον 25έτιδα δασκάλα του των άγγλικών παιδιών για να το μάθη καλύτερα την γλώσσαν.

### ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΕΙΣ ΓΚΟΑ

ΛΙΣΣΑΒΩΝ. Πορτογαλική άνακωνήσις καταγγέλει τας "Ινδίας ότι δεν έλαβον μέτρα να παρεμποδίσουν είσοδον διαρκητών εις την άποικίαν της Γκόα, όπου και συνεπλάκησαν με Πορτογάλους φρουρούς.

### Πυρκαϊά εις πλοϊον

ΑΜΒΟΥΡΓΟΝ. Εις τόν Τουρκικόν πλοϊον "Καρανένιτς", όπερ έφερε φορτίον στεμφύλων, έξερράγη πυρκαϊά εξ αυτοαναφλέξεως ένφ ευρισκόμενους τόν Αμβούργου. Η πυρκαϊά κατεσβεσθή.

Τόσον εις τόν Ορφέα, όσον και εις τόν Ιδομενεά, εκτός των Έλλήνων καλλιτεχνών της Λυρικής Σχολής θά συμπαράσθ δια τούς πρώτους ρόλους. Έλληνες και έξοτιο τραγουδιστάι του έξωτερικού. Έτσι εις τόν Ορφέα τον βασικόν ρόλον θά τραγουδήσθ ή άμερικανική μεσοφωνός Ρίτς Σπίρνεσ, στην Ευρωπική η Άννα Τασσοπούλου και στον "Ερσταν ή Βίλιμα Γεωργίου της Μετροπόλιταν. Εις τόν Ιδομενεά τον βασικόν ρόλον θά τραγουδήσθ ή διάσημος Αμερικανική σοπράνο Έλεάνορ Στήνερ, δηλαδή τον ρόλον της "Ιακκ. Τον ρόλον της Ηλέκτρας θά τραγουδήσθ ή Μαρία Κερασιετζί, του Ιδομενεά ο κ. Ντάνιους Έγκολφόπουλος, του Νταίνιανος ο Αμερικανός Ντέιβιντ Λόυντ, του Αρμιάτοσ ο κ. Κ. Πασχάλης και του Ποσειδώνος ο κ. Π. (Συνέχεια εις τήν 3ην Σελίδα)

## ΑΡΘΡΑ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ

### Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΝΑΥΤΙΑ

Ένώ οι διάφοροι φωνασικοί και αυτόκλητοι έπικρατά έμμενους την Κυβέρνησιν του Έλληνικού Συναγερμού άδρανούνσαν και ποσοτικά, εις όλο του τούτου της Κυβερνητικής δραστηριότητος, συντελείται μια έργασία πραγματικαί δημοιοικητική, προ της οποίας οδός έχει να άντιτάξθ προηγούμενον τούτον πλοιαία και συστηματακά ύποδοξος έπιτετυμια τον ύπερ του Έλληνικού λαού και της Έλληνικής έν γενεί οικονομίας.

Έχομεν ύπ' όμην τα πεπραγμένα του ύπουργείου Έμπορικης Ναυτιλίας κατά τον μήνα Ιούλιον. Καταλαμβάνουν εις λίαν συνυποκινήν παράθεσιν έπίτα όλοκληρούς δακτυλογραφημένας σελίδας και ή άπλη άνάγνωσις των παρέχει εις τόν άναγνώστην την σαφή έντύπωσιν ότι εκίνετο το όποτον χαρακτηρίσθ την σημερινήν Κυβέρνησιν είναι ο άδίκαιος δημοιοικητικός μόχθος και ή συνεχής πρόσδος και άνοδος.

Αν θά παραθέσωμεν έδω παρά μόνον τας περισσότερον ενδιαφερόσασ διατί άλλως θα έγένετο κατάχρησις του περιορισμένου χώρου της έφημερίδος.

Χάρει λοιπόν εις την προγραμματισθένσα ύπό της Κυβερνήσεως του Στρατάρχου Παπάου ναυτιλιακήν πολιτικήν ούδαίνε από μύνην εις μήνα ή ύπό της Έλληνικής σημαίας κατάστασις Έλληνικής πλοικητικής οκάσας. Κατά τον Ιούλιον ενεργάθησαν εις το Έλληνικόν νηολόγιον δύο άκόμη πλοία ήτοι έν φορητόν και έν έπιβατηγόν, το "Νιότμιαν" και το "Φιλίππος".

Συνεχίζθη ή έργασία δια την έπέκτασιν του Οίκου του Ναυτονοίς εις περισσότερον κατά το δυνατόν ναυτικά κέντρα της χώρας. Ούτω ηλιόδες οκτογενείς νεωτεργίαι, άπολαμβάνουν ηδη εις τας έκαταστάσεις δια τας Ιατροφάρμακα και τας νοσοκομειακάς πριβάλλεσας.

Προεβήθησαν αι έργασια των κτηριακών έγκαταστάσεων Ναυτιλιακών εκπαιδευσέων εις την παλαιάν Ασορπούλου.

Επισθόθησαν αι άγωνα γραμμαί Σητάσας-Ρόδου και Καρούσσιον-Παραλίων Καρηρέως. Έγένετο ή προεργασία δια την μίσθωσιν και τών λοιπών άγώνων άκτοπλοϊκών γραμμών ως και τών άγώνων ταχυδρομικών τούτων.

Έγένετο έπιθεωρήσις τεχνικής φύσεως διαφόρων είδικότητων εις 150 άσφον.

Εκιονοποθή ένγκλιος πρός τας λιμενικάς άρχας και τόν έμπειρον σοφιστάτα Βεγγάζης άπό άπαταγγέλιτου άναγενοσος έγγυητικόν έπιστολίαν της "Αγροτικής Τραπέζης" της Έλλάδος έν περιπτώσει άτυχήματος ότουο και μέχρι τριών ά-

νόμωα από 5 έως 45 λεπτά. Έν τούτοις, μόνον δύο έπιστήμονες, εις Αμερικανούς και εις Ρώσους, έλαβον την άδειαν να εξεντλήσουν το άνώτατον πρόβλεπόμενον όριον. Η ρωσική άνακωνήσις θά έχη τόν τίτλον. «Ο πρώτος ατομικός σταθμίζήλεκτροπαραγωγής εις την Σοβιετικήν Ένωσιν και προσδοκίαι της ατομικής παραστήσεως θά είναι ύπό τόν τίτλον. «Κατασκευαί και συμπεράσματα εκ της χρησιμοποίησεως πρωτοτύπου αντιδρα-

στήρας δια ζώνους ύδατος. Ο έν λόγω αντιδραστήρ, εις τόν όποτον άναφέρεται ή άμερικανική άνακωνήσις, θερμίζει δι' ατομικής ενέργειας ποσότητα ύδατος και παράγει ένέργειαν δια τού του άτμου.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Ο σταθμός της Μόσχας μετέδωσε την πληροφορίαν ότι οι Ρώσοι έπιστήμονες σχεδιάζουν να χρησιμοποιήσουν την ατομικήν ένέργειαν δια να ύψώσουν την θερμοκρασίαν εις τόν Βόρειον Πόλον.

δέντα Γάπων έχουν κατασκευασθή εις πολλές χώρας. Έπίσης έχουν κατασκευασθή κλίβανοι μαγειρείων και έργαστηρίων, συσκευαί δια την άπόσταξιν του θαλασσίου ύδατος και άλλα παρεμφερή. Ωστόσο έχει κατασκευασθή πομπή άσυρμάτου λειτουργών δι' ηλιακής ενέργειας.

Μεταξύ των τελευταίων έφευρέσεων είναι και ή κατασκευή ύπό "Οργανωτικό έργαστασίου ηλιακού λέβητος παράγοντος άτμου.

ΓΕΝΕΥΗ. Ο γενικός γραμματεύς της ένταυθα διασκέψεως δια την ατομικήν ένέργειαν καθηγητής κ. Ούτμαν, του Ινστιτούτου Τεχνολογίας της Μασσαχουσέτης, εις συνέντευξιν του τούτου δέν άντιπροσώπου του Τύπου, έδήλωσεν ότι κατά την άνωτέρω διασκέψιν θά χρησιμοποιήσθ έν έργαστασ βάρος 2 τόννων εκ 50 έκαστ. λέξων περίπου.

Ο καθηγητής ύπεγράμμισεν ότι άπότηθη σημαντική προπαρασκευαστική έργασία δια την διαλογήν των έν λόγω έργων.

Έξ άλλου, ύπεγράμμισεν την σπουδαιότητα της διασκέψεως, ή όποια, ως είπε, θά είναι άπληλλαγήνη πάσης πολιτικής έπιπροσής.

Έπίσης, έτόνισεν τας δυνατότητας, αι όποιαι θά δημιουργηθόν δια τόν Ιδαίτερον έπαρθον ύπό τα πραγματοποιήσθ τον πιθανόν κατά την διάρκειαν της διασκέψεως, ή όποια (Συνέχεια εις τήν 4ην σελίδα)

### 9 όμογενείς εις την Τουρκίαν έπνίγησαν

Έξ άνατροπής λέμβου ΚΩΝ/ΠΟΛΙΣ. Λέμβος όπν τον Γεώργιον Φίλιον, άπέπλευσε χάρην έκδρομής εκ του λιμένος Ιόργου της "Ιμβρου. Η λέμβος προσέκρουσεν εις την θέσιν Αδελκιάς εις βράχους και έδουθήθη. Έκ των 23 έπιβατών της λέμβου οι 9 έπνίγησαν. Οι πνιγνέντες είναι: Γεώργιος Φίλιος, Παρασκαυή Καπάνου, Αρτεμια Καυμένου, Άννα Θεοδωρίδος, Είρήνη Κατάρτζη, Δημήτριος Πινέρης, Ατ. Φερμελής, Ιω. Σουρλής και ή εκ Σταμπούλ άρχιθήςσασ Θεοφιλή. Ο Δημ. Πινέρης ήτο τελειόφοιτος της θεολογικής σχολής Χάλκης.

### ΣΕΙΡΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

### ΤΟ 'ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ,

(Με συμμετοχήν Έλλήνων και ξένων καλλιτεχνών)

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΗΝ 24ην ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. (16 άντισει). Μετά την λαμπράν έπιτυχίαν τών παραστάσεων του άρχαιου δράματος εις την Έπιδαυρον από τόν "Οργανισμόν Έθνικόν Θεάτρον, θά έπακολουθήσθ τώρα αι μουσικαί έκδηλώσεις της πρωτεύουσας. Ύνομοσθησαν «Φεστιβάλ Αθηνών» και θά περιλαμβάνουν μουσικήν και δράσαν καλλιτεχνικών έκδηλώσιν της Έλλάδος. Όλοι οι όμιλοι προδικάσθ την έπιτυχίαν των τούτων ήρωδων του Άττικου, εις τού πρόποδας της Ακροπόλεως και ύπό την σκιάν του Παρθενών, θά δοθοίν συναυλαί,

μελοδραματικά ή παρυστάσεις και άρχαιον δράμα.

Η φιλοδοξία του ύπουργού της Προεδρίας της Κυβερνήσεως κ. Γ. Ράλλη, είναι όπως το φεστιβάλ Αθηνών καθέροσθ και άποτέλεσθ κάθε χρόνο μίαν άσολογάν διεθνή τουριστικήν και καλλιτεχνικών έκδηλώσιν της Έλλάδος. Όλοι οι όμιλοι προδικάσθ την έπιτυχίαν των τούτων ήρωδων του Άττικου, εις τού πρόποδας της Ακροπόλεως και ύπό την σκιάν του Παρθενών, θά δοθοίν συναυλαί,

Είδική ύπηρεσία, πολυαχθίδης

Είδική ύπηρεσία, πολυαχθίδης

Είδική ύπηρεσία, πολυαχθίδης

Είδική ύπηρεσία, πολυαχθίδης

Είδική ύπηρεσία, πολυαχθίδης

Είδική ύπηρεσία, πολυαχθίδης

Είδική ύπηρεσία, πολυαχθίδης

Είδική ύπηρεσία, πολυαχθίδης